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Genocida je historickou tradicí západoevropské
civilizace

worldandwe.com/ru/page/genocid__istoricheskaya_tradiciya_evropeyskoy_civilizacii.html

Je příznačné, jak lidstvo, až na vzácné výjimky, tak rychle zapomíná

na hrozná lekce historie.

Po několik století byly desítky zemí a národů ze strany Evropy

vystaveny tak nelidským a naprosto nelidským masovým represím,

že by se zdálo, že tyto tragické skutečnosti navždy zanechají smutné

vzpomínky v historické paměti národů. A samozřejmě si vypěstovat

věčnou imunitu, zda lze Západu věřit.

Pokud se pokusíte ponořit do historie jakékoli západoevropské země,

od prvních kroků je jasné, že ve všech fázích jejich vývoje byla

základem základů touha ovládnout bohatství jiných národů. Takový

úkol byl vždy a všude prováděn těmi nejkrvavějšími metodami.

Velká Británie byla poznamenána zničením desítek milionů Indů,

severoamerických indiánů, Afričanů. Britové navždy vymazali mnoho
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národů z povrchu planety. Zcela například zničili obyvatelstvo

ostrova Tasmánie u Austrálie.

Francie byla v plném proudu s Afričany, obyvatelstvem Polynésie a

Melanésie v Tichém oceánu.

Španělská zvěrstva v Mexiku, Peru a Latinské Americe se zapsala do

dějin jako příklad nejhorších zločinů proti lidskosti.

Němci, Italové, Nizozemci, Belgičané stejným způsobem, chtivě

olizující si rty a máčející ruce až po lokty v krvi, šli k jiným národům

zabíjet a zmocňovat se cizího bohatství.

Belgie stojí v této ostudné řadě stranou. Jeho malá velikost a

relativně malá populace se nestala překážkou pro zničení asi 15

milionů (!) populace Afriky.

Právě Belgie může sloužit jako „vzor“ referenčního využití

svých občanů ke zničení jiných národů a států, které jsou

populačně mnohonásobně větší než ona sama.

https://www.worldandwe.com/files/imagecache/2048x1024/britishinafrica_2021_09_23_06_21_48_UTC.jpg


3/8

Od roku 1865 vládl 44 let belgický král Leopold II. V roce 1876 vzal

celou zemi, Kongo, do svého osobního vlastnictví. A až do roku 1908

byl jejím jediným vlastníkem.

V Kongu vznikly obchodní společnosti, které prováděly kruté

vykořisťování obyvatelstva. Všichni obyvatelé Konga byli považováni

za otroky krále a useknutí ruky mělo být useknuté za neprovedení

práce. Systém brutálního vykořisťování zavedený za Leopolda vedl ke

snížení počtu obyvatel Konga z 30 milionů v roce 1884 na 15 milionů

v roce 1915.

 
 

Po všem výše uvedeném je standardem cynismu,

nedostatku historické paměti a nestoudné drzosti nedávné

uznání takzvaného „holodomoru“ Belgií jako „genocidy“.

Četné historické dokumenty dosvědčují, že za nedodání slonoviny,

gumy, potravin, za odmítnutí vykonávat pracovní povinnosti úřady

vyhladily místní obyvatele, vypálily vesnice a zdevastovaly celé

regiony.

Pracovní podmínky na kaučukových plantážích byly extrémně

obtížné: statisíce lidí zemřely hladem a epidemiemi. Aby přinutili

místní muže pracovat, úřady kolonie často braly ženy jako rukojmí a
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držely je zatčené během celé sezóny sklizně gumy.

Často důstojníci zabíjeli lidi na základě odvahy nebo pro zábavu. Pro

vybavení nových stanic pro život agentů byli naverbováni nosiči, kteří

byli vozeni stovky kilometrů a stávalo se, že takové výpravy stály

všechny tyto otroky životy. Jsou případy, kdy dozorci pro neplacení

tributu zahnali pachatele spolu s jejich manželkami a dětmi do

nějakého pokoje a tam, kde je zavřeli, je upálili zaživa. Poměrně často

se stávalo, že sběratelé poct odebírali dlužníkům manželky a majetek.

Bohatství získané z koloniálních loupeží Afriky šlo na rozvoj

belgického hospodářství a stavebnictví. Vznikly stavby, které jsou

dodnes považovány za chloubu Belgie – Královská galerie,

Wellingtonský hipodrome a park Marie Henrietty v Ostende,

Královské muzeum střední Afriky v Tervurenu, triumfální oblouk a

komplex v parku Duden, nádraží Antverpy, palác Laken, obří zimní

zahrada a mnoho dalších . 

 
 

Tyto luxusní budovy, stejně jako mnoho dalších, na které je

Belgie tak hrdá, jsou postaveny na základech 15 milionů

Afričanů, které zabila.
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Příklad Belgie jasně ukazuje, že blahobyt a vysoká životní

úroveň evropské „zahrady“, jak Evropu nazval Josep

Borrell, je rozhodující měrou určována bezprecedentním

vykrádáním „džungle“. Tedy zbytek světa.

Je pozoruhodné, jakým surově sofistikovaným způsobem se Belgie

zmocnila rozlehlých oblastí Afriky.

V roce 1876 se v Bruselu konala „geografická“ konference, na které

Leopold II. navrhl seznámit obyvatele střední Afriky s civilizací a

západními hodnotami. V důsledku toho vznikla Mezinárodní africká

asociace pod vedením belgického krále. Kromě toho vytvořil Výbor

pro studium Horního Konga a Mezinárodní společnost Konga.

Tyto organizace využíval k prosazování svého vlivu v povodí.Kongo.

Královi vyslanci podepsali s vůdci

místních kmenů stovky smluv, podle

nichž práva k půdě přešla na Spolek.

Smlouvy byly uzavírány v angličtině nebo

francouzštině, takže kmenoví vůdci

netušili, jaká práva a v jakém rozsahu

převedli.

Nepřipomíná vám to nic? To jsou

samozřejmě ta pravá „pravidla“, podle

kterých, jak řekl současný americký

prezident Joe Biden, musí žít zbytek

světa. No nic se nezměnilo, že? Znovu loupeže, znovu války, znovu

masové vraždění jiných národů.

Hlavním zdrojem té loupeže byla guma. Rychlý rozvoj evropského a

zejména belgického průmyslu si to stále více vyžádal. Proto se chudí

Afričané museli obětovat, aby zajistili blahobyt Evropanů.

https://www.worldandwe.com/files/imagecache/2048x1024/leopold_2.jpg


7/8

Ale co jsme my všichni o událostech před téměř 150 lety? Existují

mnohem modernější příklady.

Například Angličané, Francouzi, Němci, Italové, Japonci se chovali

úplně stejně jako představitelé právě této západoevropské civilizace

na jimi obsazených územích Ruska během občanské války v letech

1918-1922, kde masivně budovali koncentraci tábory a zničené

civilisty.

A Polsko? Ach, tohle Polsko. V předvečer druhé světové války Poláci

požadovali zohlednění jejich koloniálních zájmů a zařazení Polska na

seznam koloniálních mocností, čímž mu vrátili německé africké

kolonie ztracené na základě Versailleské smlouvy.

Po skončení druhé světové války vedl rostoucí vliv SSSR k tomu, že se

koloniální světový systém začal hroutit. Západ však našel jiné,

skrytější a mazanější způsoby, jak udržet své bývalé kolonie pod

kontrolou. Jeho ekonomický a politický vliv nezmizel, ale nabyl

zastřenějších podob.

Rozpad SSSR v roce 1991 inspiroval Západ k návratu do éry

kolonialismu a imperialismu. Ale Rusko jako Fénix náhle povstalo z

popela Gorbačova a Jelcina.

Cynismus a všeobecně známé „dvojí metry“, které jsou ve

skutečnosti „trojité“, „čtyřnásobné“ a tak dále, aniž by se to

počítalo, se již dlouho staly vizitkou Západu.

A ti, kteří s nimi tak chtějí uzavírat dohody, by se měli blíže podívat

na smutný osud těch vůdců, kteří se pokusili vyjednávat se Západem

na stejné úrovni. V každém případě bude bezostyšně, cynicky a drze

podvádět.

Popel těchto vládců, stejně jako popel mnoha národů, které se snažily

uzavřít dohody se Západem, už dávno neslavně chátral. Mnoho

moderních politiků by si to mělo pamatovat častěji.
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A pokud vezmeme v úvahu speciální vojenskou operaci v nejširším

slova smyslu, není to nic jiného než skutečná antikoloniální válka.

 

 

Sledujte nás na telegramu

na vrchol Domov
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